

Рецензія
на освітньо-наукову програму (ОНП) підготовки
здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю
032 «Історія та археологія» в Уманському державному
педагогічному університеті імені Павла Тичини (2021-2025 рр.)

Рецензована ОНП Історія та археологія укладена відповідно до «Положення про освітні програми в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція)», яке ґрунтується на ключових засадах низки нормативно-правових документів 2015-2021 років. Вона кардинально оновлена у порівнянні з попередньою як змістовно, так і за формою. Водночас, як і попередня, містить 60 кредитів ЄКТС і розрахована на чотирирічний термін навчання.

Розробники зазначили, що метою ОНП є підготовка висококваліфікованих і конкурентноспроможних фахівців (докторів філософії) за спеціальністю «Історія та археологія» для освітніх та наукових установ, які здатні самостійно вирішувати складні наукові та науково-практичні завдання у сфері гуманітарних наук, здійснювати інноваційну, педагогічно-організаційну та практичну діяльність. Програма зорієнтована на отримання теоретичних концептуальних та методологічних знань у галузі історії, спеціалізованих умінь / навичок, які необхідні для розв'язання актуальних і значущих проблем у сфері інноваційної науково-дослідницької діяльності, розширення та перегляду уже накопичених знань, об'єктивного аналізу і синтезу нових знань у сфері історії.

В ОНП суттєво розширено перелік обов'язкових компонентів шляхом введення нових навчальних дисциплін. Цілком умотивованою є логічна послідовність освітніх компонентів ОНП. Чіткіше структурованим є опис програми, у якому співвіднесені компетентності, якими повинен володіти здобувач, програмні результати навчання, дисципліни, вивчення яких забезпечуватиме програмні результати.

В цілому позитивно оцінюючи рецензовану ОНП, необхідно зазначити, що так як здобувачі третього рівня вищої освіти можуть займатися викладацькою діяльністю, то варто було б до обов'язкових компонентів ОНП ввести навчальну дисципліну «Педагогіка вищої школи».

Вважаємо, що ОНП «Історія та археологія», що реалізується в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, забезпечує належну підготовку здобувачів третього освітнього рівня.

Директор Державної наукової установи
«Енциклопедичне видавництво» (м. Київ)



Алла Киридон